

❖ నియోజకవర్గం: నిర్మల్

అభ్యర్థి పేరు : అల్లూల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి
 తండ్రి : అల్లూల నారాయణ రెడ్డి
 పుట్టిన తేదీ : 16-02-1949
 వయస్సు : 74
 విద్యార్హత : బీకాం. ఎల్.ఎల్.బీ
 కుటుంబం : భార్య అల్లూల విజయలక్ష్మి, కుమార్తె పల్లవి, కుమారుడు గౌతం రెడ్డి.
 అడ్రస్ : ఇంటి. నంబర్ 1-3-1 శాస్త్రీనగర్, నిర్మల్.
 ఫోన్ నంబర్: 08734-242288, 9848024246



❖ నియోజకవర్గం: ఆదిలాబాద్

అభ్యర్థి పేరు : జోగు రామన్న
 తల్లిదండ్రులు : భోజమ్మ, ఆశన్న
 పుట్టిన తేదీ : 4-7-1960
 విద్యార్హత : బీఏ
 కుటుంబం : భార్య రమ, కుమారులు జోగు ప్రేమేందర్, జోగు మహేందర్
 స్వస్థలం : దీపాయిగూడ, జైనద్ మండలం
 రాజకీయ ప్రస్థానం..
 తెలుగుదేశం పార్టీలో 1984 చేరిక
 1985-86 జైనద్ మండలం టీడీపీ అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి
 1987-88 టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు, మార్చి 1988-95 దీపాయిగూడ సర్పంచ్, జూన్ 1988-95 జైనద్ మండలం ఉపాధ్యక్షుడు, 1995-2001 జైనద్ మండలం అధ్యక్షుడు, 2006-2009 జైనద్ జిల్లా టీడీపీ జూలై 2001-2009 జిల్లా పరిషత్లో టీడీపీ వివ్, 2004 ఎన్నికల్లో టీడీపీ నుంచి ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నిక
 16-5-2009 తెలంగాణ కోసం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా
 23-11-2011 బీఆర్ఎస్ లో చేరిక, ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపు
 31-3-2012, 2014లో జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా విజయం, 2014లో రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణశాఖ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా..
 2018 సాధారణ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసి గెలుపు. నాలుగోసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నిక, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా 2022లో ఎన్నిక



❖ నియోజకవర్గం: ఖాసాపూర్

పేరు : భూకాకా జాన్సన్ నాయక్
 తల్లిదండ్రులు : కేస్తీబాయి శామ్మూల్ నాయక్
 పుట్టిన తేదీ : 06-06-1976
 విద్యార్హత : హైదరాబాద్ లోని నిజాం కళాశాల నుంచి జెనెటిక్స్ విభాగంలో బీఎస్సీ డిగ్రీ పూర్తి చేశారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుంచి కంప్యూటర్ ఆప్లికేషన్స్ లో పీజీ డిప్లొమా పూర్తి చేశారు.
 కుటుంబం : భార్య పేరు: భూకాకా జయలక్ష్మిబాయి (ఏఈఈ టీటీడీ)
 జన్మించిన స్థలం : తిమ్మాపూర్ తండా, మండలం ఇబ్రహీంపట్నం, జిల్లా జగిత్యాల
 అడ్రస్ : ఖాసాపూర్ లోని ఇటీవల నివాస గృహాన్ని తీసుకొని ఉంటున్నారు.
 ఉద్యోగ నిర్వహణ
 ఆస్ట్రేలియా దేశంలో పెండ్రాగాన్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీలో రెండేళ్ల పాటు పని చేశారు. ఆ తర్వాత అమెరికాలోని కాలిఫోర్నియా రాష్ట్రంలో సాఫ్ట్వేర్ ఐటీ కన్సల్టెన్సీ సంస్థను నెలకొల్పారు. తెలంగాణలోని గిరిజన తండ్రాల నుంచి అనేక మంది గిరిజన విద్యార్థులకు విదేశీ విద్యపై అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా, విదేశాల్లో స్థిరపడేందుకు అవసరమైన నైపుణ్య శిక్షణనిచ్చారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అంబేద్కర్ ఓపర్స్ ని పథకం గురించి గిరిజన విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు.
 తెలంగాణ ఉద్యమం నుంచి పాల్గొనిన చివరి కార్యక్రమాలు:
 తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో అమెరికాలో నిర్వహించిన అనేక నిరసన కార్యక్రమాలు, ర్యాలీలో పాల్గొని ఈ ప్రాంత సమస్యను, రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రాముఖ్యతను విదేశాల్లో వినిపించడం జరిగింది. ఉద్యమ సమయంలో ఉస్మానియా, కాకతీయ యూనివర్సిటీల్లో సెమినార్ లో ప్రసంగించి రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రాముఖ్యతను వివరించడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో జరిగిన సకలజనుల సమ్మెలో, ఆందోళనలో, నిరసన కార్యక్రమం, ర్యాలీల్లో పాల్గొనడం జరిగింది.



❖ నియోజకవర్గం: బోధ్

అభ్యర్థి పేరు : జాదవ్ అనిల్ కుమార్
 తల్లిదండ్రులు : యశోద, జే రామారావ్
 పుట్టిన తేదీ : 16-06-1972
 వృత్తి : రాజకీయ నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త
 విద్యార్హత : బీఏ (పోలిటికల్ సైన్స్) ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్
 కుటుంబం : భార్య హరిప్రియ, కుమారులు అర్జున్, అర్జున్
 అడ్రస్ : జే అనిల్ కుమార్, హౌస్ నంబర్.100/1, నేరడిగోండ గ్రామం, నేరడిగోండ మండలం, ఆదిలాబాద్ జిల్లా - 504323, తెలంగాణ
 ఫోన్ నంబర్: 9440414440, 94925666699



❖ నియోజకవర్గం: ముధోల్

అభ్యర్థి పేరు : గడ్డిగారి విఠల్ రెడ్డి
 తల్లిదండ్రులు : రాజమ్మ, గడ్డెన్న
 పుట్టిన తేదీ : 06.08.1954
 వృత్తి : రాజకీయ వేత్త
 విద్యార్హత : బీఏ ఎల్ఎల్బీ
 కుటుంబం : భార్య గడ్డిగారి లక్ష్మి, కూతురు- సులోచన, కుమారుడు - రామరెడ్డి
 అడ్రస్ : గ్రామం దేగాం, మండలం జైంసా, జిల్లా నిర్మల్.
 ఫోన్ నంబర్: 9440885061
 రాజకీయ ప్రస్థానం..
 2009 ప్రజారాజ్యం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఓటమి
 2014లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గెలుపొంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిక
 2018లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గెలుపొందారు.



❖ నియోజకవర్గం: ఆసిఫాబాద్

పూర్తి పేరు : కోవ లక్ష్మి
 పుట్టిన తేదీ : 6-2-1969
 భర్త : సోనేరావ్ ఉపాధ్యాయుడు
 పిల్లలు : ముగ్గురు
 తల్లిదండ్రులు : కోట్రాక్ బీరామ్, బీంబాయి
 రాజకీయ ప్రస్థానం..
 1995లో పంగడిమాదారాం ఎంపీటీసీ
 2001లో పంగడిమాదారాం నుంచి రెండోసారి ఎంపీటీసీ
 2002లో తిర్యాణి మండల ఎంపీటీసీగా
 2006లో ఆసిఫాబాద్ సర్పంచ్ గా
 2010 లో టీఆర్ఎస్ లో చేరిక
 2013లో ఆసిఫాబాద్ సర్పంచ్ గా
 2014 సాధారణ ఎన్నికల్లో ఆసిఫాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపు
 2018 ఎన్నికల్లో స్వల్ప తేడాతో (173 ఓట్లతో) ఓటమి
 2019 లో జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా ఎన్నిక
 2023లో ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ..



ఇస్కూర్ చెక్ పోస్టు తనిఖీ



ఇస్కూర్ చెక్ పోస్టు వద్ద రిజిస్టర్లు పరిశీలిస్తున్న అధికారి రాధ

నేరడిగోండ, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని ఇస్కూర్ చెక్ పోస్టును ప్లయంగ్ స్క్వాడ్ అధికారి రాధోడ్ రాధ ఆదివారం తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల నిబంధనల తప్పకుండా అమలు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. విధిగా ప్రతి వాహనాన్ని చెక్ పోస్టు వద్ద తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాల తనిఖీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రిజిస్టర్లను పరిశీలించారు.

బీకాడీ సీట్లకు కౌన్సెలింగ్

ఉట్పూర్, అక్టోబర్ 15 : గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఐటీడీపీ బీకాడీ కళాశాలలో 2023-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను బీకాడీ కోర్సులో ప్రవేశానికి దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు ఈ నెల 17వ తేదీ నుంచి కౌన్సెలింగ్ ప్రారంభమవుతుందని ఐటీడీపీ పీవో చాహాట్ బాజ్ వాయ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఉదయం 10 గంటలకు స్థానిక కుమ్రం భీం ప్రాంగణంలోని బీకాడీ కళాశాల యందు ఒరిజినల్ ఫోటోకాపాలని కోరారు. ఇతర వివరాలకు కళాశాల సిబ్బందిని సంప్రదించాలని సూచించారు.

మద్యం పట్టివేత

బోధ్, అక్టోబర్ 15 : బోధ్ మండలం చింతలబోరి గ్రామానికి చెందిన సాబ్బే గంగాం బెల్ట్ షాపుపై ఆదివారం పోలీసులు దాడి చేశారు. రూ.2870 విలువైన మద్యాన్ని పట్టుకున్నారు. అలాగే సంపత్ నాయక్ తండాకు చెందిన రాధోడ్ సరస్వతి బెల్ట్ షాపుపై దాడి చేశారు. రూ.3270 విలువైన మద్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ రాము తెలిపారు. తనిఖీలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న పది మందిపట్టె కేసు

తలమడుగు, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న పది మంది పట్టుబట్టారు. మద్యం విలువ రూ.18,780 ఉండగా విక్రయించిన పది మందిపట్టె కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ ధనశ్రీ తెలిపారు.

గంజాయి పట్టివేత

బోధ్, అక్టోబర్ 15 : బోధ్ మండలంలోని ఘన్ పూర్ సరిహద్దు చెక్ పోస్టు ఎక్స్ డెన్ అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది ఆదివారం అక్రమంగా తరలిస్తున్న గంజాయిని పట్టుకున్నారు. మహారాష్ట్ర నుంచి బజార్ హాత్సూర్ మండలం లోని భూతాయి గ్రామానికి చెందిన ముర్కటి నారాయణ ద్వీచక్ర హాహనంపై గంజాయి తీసుకువస్తుండగా పట్టుకున్నారు. గంజాయి విలువ రూ.10 వేల వరకు ఉంటుందని, అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఎక్స్ డెన్ లోకానంద్ తెలిపారు. తనిఖీల్లో ఎక్స్ డెన్ హెచ్.ఎస్. పోలీస్ హెచ్.ఎస్. విఠల్, కానిస్టేబుల్ రామ్మూర్తి పాల్గొన్నారు.



పట్టుబడ్డ నిందితుడితో ఎక్స్ డెన్ లోకానంద్, పోలీసు సిబ్బంది

ముగిసిన జోనల్ స్థాయి క్రీడాపోటీలు



అధికారులకు మొక్క అందజేస్తున్న క్రీడాకారిణి

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 15 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చోడలోని బాలికల గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలో మూడు రోజుల నుంచి నిర్వహిస్తున్న 7వ జోనల్ స్థాయి క్రీడాపోటీలు ఆదివారం ముగిశాయి. ఈ క్రీడలకు 18 పాఠశాలల నుంచి విద్యార్థులు వచ్చారు. 14, 17, 19 కేటగిరీలో 14 గేమ్స్, 13 అథ్లెటిక్స్ లో క్రీడాకారులు ప్రతిభ కనబర్చారు. ఇందులో ఇండివిజువల్ ఫర్ అథ్లెటిక్స్ లో మెడల్ జిల్లాకు చెందిన ఇద్దరు క్రీడాకారులు, ఆసిఫాబాద్ కు చెందిన ఒకరు గెలుపొందారు. అలాగే ఒకరి ఛాంపియన్ షిప్ ఇన్ గేమ్స్ లో ఇందల్ వాయి, సిర్పూర్(టీ), ఉట్పూర్ కు చెందిన క్రీడాకారులు, ఓకల్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫర్ అథ్లెటిక్స్ లో ఇద్దరు ఎల్లారెడ్డి గిరిజన గురుకుల పాఠశాల, ఒకరు ఆసిఫాబాద్ క్రీడాకారులు గెలుపొందారు. అలాగే గేమ్స్, స్పోర్ట్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో ఎల్లారెడ్డి గురుకుల పాఠశాల, ఆసిఫాబాద్ క్రీడాకారులు గెలుపొందారు. వారికి ఆదిలాబాద్ డీఎంఆర్ రవీందర్, డి.వై.ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎం.కా.ఎం ఉదయ్ రామ్, ఎస్ఐ నరేష్, ఆర్.సి గంగాధర్ చేతుల మీదుగా పతకాలు, ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మీకాంత్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, గర్ల్స్ ప్రిన్సిపాల్ పద్మ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అశ్వినీ పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులపై పోలీసుల దాడులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 15 : ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు సీసీ ఎస్ ఇన్ స్పెక్టర్ డి. సాయి నాథ్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది ఆదివారం బెల్ట్ షాపులపై దాడులు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఆదిలాబాద్ పట్టణం, మావల ఏరియాలోని షాపుల్లో మద్యం సీలాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇద్దరు నిర్వాహకులను పట్టుకున్నామని, ఆయా పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.